

EDITAL N.º 211/2015

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 203/2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 203/2015, de 11 de agosto de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 12 de agosto de 2015 na Seção nº 3, página 31, nos seguintes termos:

3. DA REMUNERAÇÃO E DAS ATRIBUIÇÕES DOS DOCENTES

Onde se lê:

3.1. Remuneração inicial e suas parcelas:

Classe	Denominação do cargo	Titulação comprovada	Vencimento Básico	Retribuição por Titulação	Total
A	Professor Assistente-A	Mestrado	R\$ 4.014,00	R\$ 1.931,98	R\$ 5.945,98
	Professor Adjunto-A	Doutorado	R\$ 4.014,00	R\$ 4.625,50	R\$ 8.639,50

*O servidor ainda dispõe de um auxílio-alimentação no valor de R\$ 373,00.

Leia-se:

3.1. Remuneração inicial e suas parcelas:

Classe	Denominação do cargo	Titulação comprovada	Vencimento Básico	Retribuição por Titulação	Total
A	Professor – Auxiliar	Especialização	R\$ 4.014,00	R\$ 616,83	R\$ 4.630,83
	Professor Assistente-A	Mestrado	R\$ 4.014,00	R\$ 1.931,98	R\$ 5.945,98
	Professor Adjunto-A	Doutorado	R\$ 4.014,00	R\$ 4.625,50	R\$ 8.639,50

*O servidor ainda dispõe de um auxílio-alimentação no valor de R\$ 373,00.

Bagé, 20 de agosto de 2015.

Ulrika Arns
Reitora